

听说名医要来 老太6点多等在大厅

本报泰安12月15日讯(记者 王伟强) 齐鲁名医下基层公益巡诊活动受到泰安众多患者欢迎。不少患者担心人多排不上队,早早赶到现场等待,有的甚至提前三个多小时赶到。

14日早上7点半,记者来到新泰市中医院,看到一楼门诊大厅内站着四五位市民,相互间聊着自己的病情。

导医台一名护士说,还有一位老人六点多就在大厅等

着,她们担心老人冻着,把她请到二楼办公室先暖和着,等医生来了再叫她下来。

老人名叫吴英,今年70多岁了,有哮喘的毛病。“听说济南的专家要来新泰义诊,我一直盼着他们。担心今天人太多排不上队,晨练完就直接过来了。”吴英说,她到医院时才六点多,天还没大亮,后来看着来的人越来越多,觉得自己早来是对的。

家住银河社区的方女士说,她得了糜烂性胃炎,由于要在家里看孩子,一直没时间去济南看病。“前几天看报纸,得知济南专家要来新泰看病,自己不用大老远坐车到济南了,而且省了挂号费、咨询费,真是太方便了。我今天一大早就赶来了。”

活动还没开始,现场已经站满了患者及亲属,足足有几百人。

本报邀20多位齐鲁名医新泰义诊

上千患者免费看上“专家号”



本报泰安12月15日讯(记者 王伟强) 14日上午,本报联合山东省卫生厅、各地市卫生局、省内部分知名综合(专科)医院等举办的“齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动”第一站走进新泰市中医院,20多位知名医院的专家前来助阵,短短两个多小时吸引上千名市民赶“健康大集”。

14日上午9时许,“齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动”还没开始,义诊现场已经站满了市民,足足有几百人。不少早来的市民,坐在前排的椅子上盼着专家们登场。新泰市中医院眼科主任刘杰提着设备来到现场,提前给患者看起了眼病。

9点半活动正式开始,来自齐鲁医院、山大二院等十家医院的20多位专家整齐地坐成一排,拿出设备开始接诊。患者们争相向专家提问,现场场面十分热闹。有的专家拿着测压器给老年人测血压,有的给儿童问诊把脉,有的忙着散发健康宣传资料。

济南中德骨科医院张国财医生在桌子上放了一个脊柱骨架,不时登记患者信息,不时拿着患者的X光片讲解。“大妈,刚才看了片子,您前段时间骨折恢复得不错,不用担心会留下后遗症。”张国财安慰说。“没想到今天能来这么多患者,一会工夫现在已经接诊了四五十个人了。”山东省

口腔医院医生王秀印说。

80多岁的市民高林说,他心脏有些毛病,一直没有彻底治好。“今天找省千佛山医院的刘天起主任看了看,他诊断得非常准确,还告诉我不少治疗建议和日常生活的注意事项,真是受益匪浅。”高林说,这个活动真不错,让老百姓在家门口就享受省级大专家的医疗服务,给大家带来了切切实实的好处。

工作人员介绍,本次齐鲁名医公益巡诊活动以“健康齐鲁行 名医在身边”为主题,有十家医院参加,共派出20多位知名专家来到新泰市中医院义诊。义诊期间免收所有专家挂号费、咨询费、部分检查费等,专家还开展科普宣传活动,宣传普及医学知识和医疗常识等,提高当地群众就医保健能力。

针对义诊活动中遇到的疑难病症、困难患者等,主办方为他们提供针对性医疗救助,采取相应救助措施,给予免费治疗或部分减免,以减轻当地群众就医负担。

“上午9点半到中午12点多,短短两个多小时,就上干名患者赶到现场寻医问诊。”工作人员说,本次公益巡诊活动,通过送医下乡、公益巡诊、医疗救助等形式,让泰安百姓充分享受到省级名医的医疗服务,让基层群众找“大专家”看病不再难。



一坐两个小时 顾不上喝口水

本报泰安12月15日讯(记者 王伟强) 14日上午,不少专家不顾严寒,坐在室外为患者义诊。有的一坐就是两个多小时,来不及喝一口热水。一位专家披着军大衣为大家看病,让不少患者感动。

“这么冷的天,专家在外面给我们看病,真是太辛苦了。”14日上午,新泰市民赵刚说,他今天穿了羽绒服,在现场站了一会就觉得冷,专家们一坐就是一两个小时,千万别冻坏了。

山东大学第二医院一医生说,看到现场来了那么多患者,他们顾不上寒冷,立即拿上医疗器械,赶紧给患者看病。“尽管有点冷,但患者等了好长时间了,不能让他们等急了。”济南中德骨科医院医生张国财,由于衣服穿得比较单薄,最后

冻得坐不住了,直接找了件军大衣披在身上,然后赶紧回到座位上接着给患者看病。

一名30多岁的年轻人颈椎和腰椎都出现不同程度的酸疼。张国财说,这都是长期在电脑前久坐,长期不运动的结果。他建议年轻人,一般在电脑前工作一个小时就要起来活动十分钟。

新泰市中医院提前为专家烧好了热水,专门安排导医每隔十几分钟给大家倒上水,保证专家随时能喝上热水。“大冷天的,让专家喝点热水暖和暖和。”一女护士说,专家们都忙着给患者看病,有时都忘了喝水,直到她们提醒,才想起喝口热水。

“虽然外面很冷,但专家们的热情和辛苦让人感动,他们实实在在给老百姓干好事。”新泰市民范先生激动地说。

开车两个多小时 也得让爸妈见专家

本报泰安12月15日讯(记者 王伟强) 为了看一次省级名医的“专家号”,不少患者从宁阳、东平、莱芜等地赶到新泰中医院。

14日上午,在义诊活动现场,记者发现不少莱芜、宁阳、东平的患者。东平市民刘女士一大早开车拉着父母赶到新泰中医院。“今天早上7点多就出了门,开了两个多小时车,终于赶到了新泰,还好没错过。”刘

女士庆幸地说,父母年纪都大了,这次带他们来好好让专家给看看,也算是尽一份孝心。”

莱芜市民李涛说,他消化一直不好,老是肚子疼。他家距离新泰市区不太远,得知义诊的消息后,今天骑着摩托车赶来。“刚才齐鲁医院的专家给我看了看,不仅和我说了应该吃哪些药,还介绍了饮食方面的一些禁忌。”李涛说。

专家免费看病 还发就医补贴

本报泰安12月15日讯(记者 王伟强) 14日义诊现场,不少医院为困难患者提供医疗救助,现场发放就医补贴,给予免费治疗或部分减免,减轻患者就医负担。

14日上午,新泰市民杨勇来到专家高震面前,询问治疗哮喘病的有效方法。让杨勇没有想到的是,专家不仅免费帮他看病,还给他发了300元就医补贴。“家里比较困难,给我看哮喘病花了不少钱。有了就医补贴,以后看病能减轻点负担。”杨勇高兴地说。

济南哮喘病医院专家高震说,14日活动当天,山东省“重症呼吸关爱平台”即时启动专项救治基金,凡哮喘、慢性支气管炎、肺心病等呼吸病患者,可现场领取呼吸疾病专项就医补贴,持补贴证明至指定救治医院就医,可抵等额住院费用。

义诊现场,华海白癜风医院推出贫困救助活动,家庭特困的面部白癜风患者可申请全额或部分救助,免费赠送价值2000元新技术体验,还现场赠送100套科普书籍,让患者了解白癜风,科学、明白就医。济南天伦不孕不育医院当天启动“天伦之乐全家福公益齐鲁行”活动,为20名不孕患者免费微创手术,为100个不孕家庭援助2000元。

“参与此次公益巡诊活动,不仅希望通过现场的义诊服务,帮助更多患者解决病痛,还希望通过减免费用,让那些家庭困难的患者,能享受真正的实惠。”高震说。



①专家详细询问患者病情。
②专家边看片子,边向患者讲解病情。
③专家给患者听诊。
本版摄影 本报记者 王伟强